

倪岳峰在参加石家庄代表团审议时强调 自觉置身大局 抓住用好机遇 努力打造现代化国际化美丽省会城市

本报讯(河北日报记者 四建磊)1月11日,省委书记倪岳峰参加省十四届人大一次会议石家庄代表团审议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,自觉置身大局,抓住用好机遇,努力打造现代化国际化美丽省会城市。

审议中,张超超、马宇骏、程俊峰、赵亚波、戈江娜、苏学军等代表踊跃发言,一致表示赞成政府工作报告,要把报告审议完善好,将各项任务贯彻落实好,不断开创经济强省、美丽河北建设新局面。倪岳峰认真听取发言,与大家深入交流。

倪岳峰指出,王正谱同志作的政府工作报告,深入贯彻党的二十大精神,总结成绩实事求是、客观全面,部署工作目标明确、措施有力,是一个求真务实、提振信心、开拓奋进的好报告,完全赞成。

倪岳峰强调,过去五年,河北各项工作取得显著成绩。刚刚过去的2022年,各项事业发展呈现良好态势。石家庄作为省会城市,广大干部群众展现出良好精神风貌,

抓投资、上项目成效明显,主导产业加快发展,城市建设力度加大,空气质量不断改善,主要经济指标增长较快,为全省大局作出了重要贡献。

倪岳峰指出,当前,全省上下牢记习近平总书记殷切嘱托,深入贯彻党的二十大精神,系统谋划推进中国式现代化河北场景,为石家庄加快发展提供了有利条件。希望石家庄自觉置身大局,抓住用好机遇,推动各项事业迈上新台阶。要在构建现代化产业体系上展现新作为,聚焦新一代电子信息、生物医药、现代商贸物流等,谋划实施一批带动性强的重大项目好项目,促进战略性新兴产业融合集群发展,加快传统产业转型升级,推动钢铁等重点行业企业环保绩效全面创A,培育壮大优势特色产业,大力发展现代服务业,积极推进县域特色产业集群“领跑者”企业培育行动,夯实经济发展的根基。要在推动创新驱动发展上实现新突破,建立国有企业研发投入刚性增长机制,强化企业创新主体地位,鼓励支持民营企业积极创新,引

导金融资本服务创新,培育壮大数字经济,形成大批高新技术企业、科技型中小微企业、“专精特新”企业聚集发展的生动局面。要在打造一流营商环境上见到新成效,持续深化“放管服”改革,完善营商环境评价体系,促进政务服务提质增效,增强高新区、经开区、自贸区正定片区、综合保税区等发展活力,积极融入共建“一带一路”,切实增强招商引资实效。要在提升人民生活品质上创造新业绩,持续巩固空气质量“退后十”成果,深入实施城市更新行动,认真做好就业、社保、住房、养老、托育等工作,防范化解各类风险,维护社会大局和谐稳定。

倪岳峰强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年。各地各部门要以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神做好工作,各市县主要负责同志要坚持守土有责、守土负责、守土尽责,心无旁骛干事业,扑下身子抓落实,充分调动广大干部积极性,营造风清气正、干事创业的浓厚氛围,不断开创各项事业发展新局面。

张超超参加省十四届人大一次会议石家庄代表团审议时强调 大力发扬实干兴石舍我其谁的担当精神 为推进中国式现代化在河北展现出美好图景贡献力量

本报讯(石家庄日报记者 王静)1月11日,省十四届人大一次会议石家庄代表团认真审议了省政府工作报告。市委书记张超超在参加审议时强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在省委、省政府的坚强领导下,大力发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,向着经济总量过万亿的目标奋勇前进,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,为推进中国式现代化在河北展现出美好图景贡献石家庄力量。

代表们一致认为,省委书记倪岳峰在石家庄代表团审议时的讲话,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,就推进中国式现代化在河北展现出美好图景,提出了明确要求;特别是针对石家庄建设发展实际,悉心给予指导,让人倍感振奋、深受鼓舞。大家一致表示,要切实将思想和行动统一到省委、省政府部署要求上来,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,以实际行动为中国式现代化河北场景建设作出更大贡献。

代表们一致认为,省长王正谱所作的省政府工作报

告通篇贯彻了党的二十大精神,全面落实习近平总书记对河北工作的重要指示批示精神,以及省委十届二次、三次全会和省委经济工作会议部署,体现了求真务实的工作作风,吹响了奋进新征程的冲锋号角,诠释了强烈的责任担当。

张超超指出,省委、省政府高度重视石家庄的建设发展,特别是倪岳峰书记在石家庄代表团的讲话,高屋建瓴、内涵丰富,鼓舞人心、催人奋进,为我们做好各项工作提供了遵循。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是我市推动经济总量过万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年。我们要以高度的政治自觉,全力推进省委、省政府部署要求落地落实,保持“抢”的意识、“拼”的精神、“干”的劲头,在加快建设经济强省、美丽河北的时代大潮中展现省会担当。一要强化政治引领,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,按照省委、省政府工作安排,全力以赴抓好落实,努力实现更好更快发展,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。二要科学制定发展目标,与省政府工作报告认真对标对表,高标准制定我市发展目标,为全省经济高质量发展

作出更大贡献。三要拿出务实管用举措,推动各项工作取得实打实的成果,以工作实绩回报省委、省政府的殷切期望。

张超超强调,要以只争朝夕的奋斗精神,加快推进经济高质量跨越式发展。一要在实施扩大内需战略上重点发力,把恢复和扩大消费摆在优先位置,实施消费提质升级工程,切实满足群众多元化消费需求;同时有效扩大全社会投资,适度超前开展基础设施建设,充分激发社会投资活力。二要在壮大产业体系上重点发力,带着感情开展精准招商、园区招商和以商招商,充分释放五大产业园区的产业聚集效应。三要在培育民营经济上重点发力,坚持“两个毫不动摇”,健全完善产权保护、市场准入、公平竞争、社会信用等制度,为民营经济和民营企业发展壮大创造良好条件。四要在做强县域经济上重点发力,推动各县(市、区)加快形成1至2个特色鲜明的主导产业,把产业振兴作为乡村振兴的重中之重,推进乡村产业全链条升级和一二三产业融合发展。五要在优化营商环境上重点发力,强化服务企业发展和项目建设的“店小二”意识,构建亲清统一的新型政商关系,充分展示石家庄速度、温度和力度。(下转 04 版)

马宇骏参加省十四届人大一次会议石家庄代表团审议时表示 扎实推动各项工作落地落实 为全省高质量发展作出省会贡献

本报讯(石家庄日报记者 王静)1月11日下午,市委副书记、市长马宇骏参加了省十四届人大一次会议石家庄代表团审议。马宇骏表示,要以贯彻落实省“两会”精神为契机,进一步把思想和行动统一到省委、省政府的工作部署上来,以“抢”的意识、“拼”的精神、“干”的劲头扎实推动各项工作落地落实,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,为全省高质量发展作出省会贡献。

马宇骏认为,省政府工作报告政治性贯穿全篇,字里行间充满着坚定不移贯彻党中央决策部署的忠诚担当,凝聚着全面建成经济强省、美丽河北的雄心壮志。务实性贯穿全篇,总结回顾全面客观,部署工作精准有力,特别是报告中多处对石家庄的工作提出具体要求,给我们以巨大鼓励和鞭策。人民性贯穿全篇,坚决贯彻以人民为中心的发展理想,对群众关心的各方面工作作出了积极回应,是指导做好今后一个

时期政府工作的动员令和施工图,是一篇站位高远、内涵丰富、催人奋进的好报告,完全赞成和拥护这个《报告》。

马宇骏指出,省委十届二次全会以来,在省委、省政府大力支持和坚强领导下,石家庄市全面落实省委、省政府决策部署,干成了许多事关长远的事情,攻克了许多制约发展的难题,办成了许多群众关切的实事,经济社会各项事业呈现出蓬勃发展的良好态势。今年是我市推动经济总量过万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年,石家庄市将全面贯彻落实党的二十大精神,在省委、省政府的坚强领导下,统一思想、坚定信心,奋进进取、再创佳绩,以点上突破带动面上提升、以量变带动质变、以局部带动整体,奋力开创现代化、国际化美丽省会城市建设新局面,实现经济社会发展的各个方面、各个领域、各个系统全面跃升和集中展示。(下转 04 版)